



Dječji vrtić „Pahuljica“
Žabička ulica 30
53 000 Gospić
n/r Snježana Biškupović

Datum: 01.10.2020.

Poštovani,

LAGUR Tramuntana provodi projekt „**Sa zrnom soli: Kampanja za pomoć i podršku široj populaciji u stvaranju zdravih životnih navika**“, a koji je sufinanciran putem Javnog poziva za financiranje programske podrške udrugama iz područja zdravstva i socijalne skrbi za 2020. godinu Ličko-senjske županije.

Glavni cilj projekta je potaknuti stvaranje zdravih životnih navika i veću konzumaciju lokalno ulovljene ribe promovirajući nutritivnu vrijednost ribe i ribljih proizvoda kod svih dobni skupina, ali poglavito kod djece i mladih. U tu svrhu izradili smo edukativne bojanke namijenjene vrtićkoj i mlađoj osnovnoškolskoj djeci sa područja Ličko-senjske županije te Vas ovim putem obavještavamo da Vam ih planiramo dostaviti kako bi ih Vi dalje distribuirali prema djeci. Iskreno se nadamo da ćete prepoznati naš trud, te da će najmlađi korisnici kojima su ove bojanke namijenjene uživati koristeći ih ali i naučiti nešto novo i zanimljivo. Posebno bi nas veselilo kada bi kroz bojanke uspjeli u našoj namjeri, a to je u konačnici povećati konzumaciju lokalno ulovljene ribe kod svih dobni skupina.

LAGUR Tramuntana je osnovan krajem 2016. sa sjedištem u Karlobagu. **Osnovni cilj našeg rada je razvoj područja na kojem djelujemo** (Karlobag, Senj, Novalja, Rab i Lopar) **kroz razvoj ribarstva i povezanih djelatnosti**. Naš rad možete pratiti na www.lagur-tramuntana.hr i na FB LAGUR / FLAG Tramuntana.

Od 2017. provodimo projekt „**Cum grano salis / Sa zrnom soli**“ čiji cilj je održivi razvoj turističke gastronomske destinacije temeljene na potrošnji lokalno ulovljene ribe i jačanje turističke ponude šire destinacije LAGUR-a Tramuntana. Tijekom godina izrađena je **web aplikacija** <http://gastronomija.sazrnomsoli.com/> na kojoj su predstavljeni ugostiteljski objekti s područja LAGUR-a koji nude jela na bazi lokalno ulovljene ribe, **elektronska kuharica** objavljena na: <https://sazrnomsoli.com/wp-content/uploads/2020/02/sa-zrnom-soli-ebook-1.pdf> te **edukativne bojanke i podloči za restorane**.

Kontinuirano planiramo projekte i otvoreni smo za različite oblike suradnje. Ukoliko imate prijedloge za partnerske projekte, otvoreni smo za razgovor.

S poštovanjem,

LAGUR Tramuntana
Petra Aničić, v.r.
Voditeljica



Rad LAGUR-a TRAMUNTANA
sufinanciran je sredstvima Europske unije iz
Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo

